$12_{\scriptscriptstyle |}11$

待降節第三主日 普世聖經紀念主 E

主後 2016 第 50 週



12/11 | 郭羅西書 2:6-15 | 12/15 | 郭

12/11	歌羅西書 2:6-15	12/15	歌羅西書 3:12-17
12/12	歌羅西書 2:16-19	12/16	歌羅西書 3:18-4:1
12/13	歌羅西書 2:20-3:4	12/17	歌羅西書 4:2-5
12/14	歌羅西書 3:5-11	12/18	歌羅西書 4:6-18

祈禱 每日與主同行



- 2 待降節第三主日,主題:「宣佈、喜樂」 2 分發 2017 年月曆,每個家庭領取一份
- ₂ 2017 年 1 月開始,本會推動單獨
- 全 會主靈修讀經
- 2 2017 年度教會主題「重新一家親」
- 2 2016 待降節、聖誕節期讀經表
- 2 聖誕二手市集於勵馨基金會舉辦
- 6 肢體交通與代禱

本週信息: 我愛我主的道 經文: 詩篇 19:7-10; 提摩太後書 3:16-17

Gear up 環環相和 近期事工

日期	生期	里
◆12月11日		待降節第三主日/ 什一奉獻主日/ 喜樂成長學園獻詩 普世聖經紀念主日
◆12月18日		待降節第四主日/退休牧師傳道師奉獻主日
◆12月24日	六	聖誕晚會
◆12月25日		救主聖誕聯合讚美禮拜/ 新任長執授職禮
◆12月31日	六	長執、小組長、各單位首 長跨年晚餐禱告聯誼 (晚上 7:00-10:00)
◆1月1日		各新任首長授職禮/ 小組出發日/小會
◆1月7日	六	牧養會議
◆1月8日		第一次聖禮典/ 什一奉獻日
◆1月10日		中會第一次會議/新店教會
◆1月15日		國內外宣道奉獻主日/屬靈 家長訓練I/主日學謝師宴

下週信息:與主復和了!

經文: 以弗所書 2:11-22

本會消息



本會消息

- 1.本主日是待降節第三主日,主題:「宣佈、 喜樂」。本會印製 2017 年月曆,請向牧區 小組長領取,每個家庭領取一份。沒有參加 小組的兄姊,請向忠堅長老、慧敏執事或偉 程執事領取。
- 2.2017 年 1 月開始,本會單獨會主靈修讀經將從馬太福音第一章讀起,一日一章,全教會信徒兄姊及牧區小組員都配合同樣的進度,並記錄《單獨會主靈修日誌》。《單獨會主靈修日誌》每本 60 元,請自行向辦公室購買。
- 3.本會訂 2017/1/8(主日)舉行第一次聖禮典, 欲接受洗禮或堅信禮者,請向辦公室冠儀幹 事報名。
- 4.本會 2017 年度教會主題:「重新一家親」,主題經文:路加福音 14:23,以弗所書 2:19;本會 2017-2026 年十年期教會總主題:「以大誡命及大使命建造教會」,主題經文:馬太福音 22:37-40,約翰福音 13:34-35,馬太福音 28:18-20;請代禱。
- 5.請各牧區區長將各小組聚會及福音活動等 相片 3-5 張收集後交給牧養部林信欣長老
- 6.請所有信徒兄姊使用《生命冊》為 2017 年 認領未信對象,請向辦公室拿取,一人一冊。

2016 待降節、聖誕節期讀經表

日期	節期次序	經文範圍
12/11	待降節第三主日	路一:39-45 (馬利亞前往看 以利沙伯)
12/18	待降節第四主日	路二:1-14 (聖嬰耶穌的降生)
12/25	聖誕節、主顯節	太二 : 1-12 (主耶穌顯明其 神性)

第二場禮拜敬拜團下週敬拜曲目

12/18 DREAM敬拜團主領:1.順服、2.讓 我、3.一生的倚靠、4.何等恩典。

基要真理班第二期

第二期基要真理班已上第三次課程,上週增加4位,故這期有12人上課,12/31(結業),請所有的學員致意上課不缺席。該補課的學員,請致意補課的時間。

教會聖誕系列活動

1.聖誕二手市集:

2016/12/11(日)中午12:00-下午4:00

- ○請兄姊踴躍邀請社區朋友前往勵馨基金會 購買,將愛心化為行動。
 - 勵馨基金會:三重區重新路四段53號一樓
- ○另外若有會友要捐贈物資(衣物、奶粉、 尿布等等)給勵馨基金會,亦可交由同工 代為轉送。

2.聖誕晚會:

 $2016/12/24(\frac{1}{11})19:00\sim21:30$

◎全教會各牧區動起來,連結各牧區以歡樂的方式預備聖誕節的到來;以敬拜與見證分享傳福音給各小組設定對象。

3.救主聖誕聯合讚美禮拜:

2016/12/25(主日)10:00由敬拜詩班主唱, 帶領會眾诱過聖歌歡慶就主基督的隆生。

2016 年獻花開始登記

一轉眼就到年底,小會也編列明年度預算 580萬,希望兄姊踴躍參與,興起教會、榮耀 上帝。首先請兄姊<u>踴躍在一樓公佈欄</u>登記 「2017年獻花」,奉獻款請於明年提出。

代訂聖誕糕

今年教會將訂購聖誕糕,並於 12/25(日)贈送每位會友,一起分享耶穌誕生的喜悅。

若額外有需要者,請向林冠儀幹事登記代 訂。每份15元。代訂時間:12/11止。

主日愛餐預備

日期	組別	預備	善後
12/11	蒙恩組	陳清松高榮樹	活水小組
12/18	壯年組	葉秀緞莊五妹	恩典小組

台北中會松年事工部

2016 年慶祝聖誕節感恩禮拜暨聯誼活動, 12/6 報名截止,詳冷林志芬長老。

- ◆時間:主後 2016/12/16(五)上午 9:30
- ◆地點:艋舺教會二樓

教會結合政府資源推動高齡照顧說明會

2

台灣邁入高齡化社會,政府推出《高齡社 會白皮書》,以「健康促進」為核心精神, 建構一個健康、幸福、活力、友善的高齢社

濟南教會特別邀請平安基金會以及長期關 心高齡照顧的立委吳玉琴與投入安養照顧多 年的雙連教會,一起針對政府未來的高齡照 顧政策舉辦此說明會。

並可協助地方教會以現有資源與各相關團 契的活動模式,拓展為政府的高齡照顧關懷 體系實為易事。

歡迎各教會牧師、長執、致力松年服事的 同工前來參加推動說明會。可以讓教會成為 關懷據點,並可立即推動,或協助成為長 照、日托站。

◆時間:2017.1.15(日)下午1:30-5:30

◆地點:濟南教會禮拜堂

2016.12.4 主日講章

硬頸精神

講師:賴德卿牧師 經文:使徒行傳 11:19-26

序言:硬頸精神的文化內涵

1.傳統:頑固、食古不化、有理說不清。 2.新客家意識:執著、勤奮、堅忍不拔、擇善 固執。

本論:

客家前輩硬頸的福音故事

1.廖梁水:

1871 年出生於關西、龍潭山區的客家小牧 童。靠著他辛苦掙得 的積蓄,三十多歲時 候開墾一塊自己的小茶園。

廖梁水信主的故事

有一次中元節慶時,和親人前往街上湊熱 鬧,因為一場雨,他們無意中來到龍潭教會 避雨,受到全教會弟兄姊妹熱忱的接待,最 後相信了耶穌。

廖梁水成為一個硬頸的耶穌的門徒。即使 受到村庄百姓的辱罵、鄙視,他仍然不改其 志,很積極的傳福音給鄰舍,甚至願意付車 **資讓他們前往龍潭教會。**

2.邱阿田:

邱阿田是廖梁水的好友。在他的帶領下, 在 1928 年、45 歲時相信耶穌。

邱阿田是一位地主、也是一位茶農, 他 信主以後便常常鼓勵他屬下的茶農,禮拜天 要去做禮拜,不用工作,而工錢卻照付。

邱阿田信主。之後,雖然常常飽受家人的 排擠和反對,他仍然以硬頸精神堅持信仰, 每天早晚長時間靈修禱告。

有一天,他兒子突然身患重病,整個頭長 滿毒瘡,痛不欲生,經由他和當時關西教會 嚴寬准傳道的禱告、傳講福音,竟然奇蹟的 康復。他兒子也因此受洗信耶穌。

自此,邱阿田更有信心傳福音,也常常為 人醫病禱告,在當時醫術不發達的時代,上 帝大大與他同在,神蹟奇事源源不斷,他也 幾乎來者不拒,總是積極去幫助人。

因為邱阿田的好行為與好見証,也博得當 地百姓的信任與認同,使得他不僅全家信主 得救,福音也得以傳遍鄉里。邱阿田與其子 孫最後積極參與新屋與楊梅教會的開設工 作,成為創會的信徒。

邱阿田的女兒邱鳳英是關西教會的長老, 為了傳福音,雖然家境良好,仍然坐公車, 為了接觸人向人傳福音。

3.陳蘭奇牧師的武士精神:

客家前輩---陳蘭奇牧師的信仰故事。陳蘭 奇牧師讀高中時,聽到福音決志信主,當時 日本牧師問道理時,問他:日本武士信主 時,他的長官若是反對基督教,就會賜他一 把短劍,要他切腹自殺。你是否有這種殉道 精神願為主受逼迫?陳牧師堅定說:我願

因為家中父母反對他信基督教,生氣他要 去唸神學院,在神學院開學時,將他押在家 中,將鞋子收藏起來,後來,他赤著腳的從 後門溜出去,到神學院唸書,後來成為在原 住民地方,傳福音很有成果的傳道人。

4.我的祖父一賴巷長老的故事:

家祖父是住在嘉義溪口庄的客家人,曾祖

賴巷是民間宗教的虔誠信仰者,為中醫師 地方上有錢有勢之人,為當地廟宇出錢出 力,而且在廟慶時抬轎。

沒想到家祖母生病了,嘴角爛掉了。不能 好好吃東西,尋遍名醫也沒法度。

後來有人介紹,台南的凸鼻子醫生醫術很 高明,於是不辭勞苦,從嘉義溪□坐火車到 台南,到新樓醫院接受診治,原來就是外國 宣教師周惠憐(1923-1931)牧師。

周牧師,也是醫師診治為嘴嘈癌。是絕 症。但是勉勵家祖父母,要信靠上帝,將一

切交託上帝。帶領家祖父母禱告。家祖母常 時就住院,住進了醫院

從國外進口流質營養品,以愛心對待祖 母。當時台灣物質很少。

官教師勉勵家祖父,禱告要誠心相信,用 心靈和誠實來敬拜祂,這樣禱告才蒙垂聽。 要感謝上帝的選召,家祖父母考慮了三天三 夜,決定信耶穌,就和宣教師跪在醫院的地 上,反悔認罪,信了耶穌。

祖母夢見主耶穌穿著長長的白衫,來到床 前,拿著長長的針、長長的線,將線穿過 針,然後拿著這個有穿線的針,錢著阿媽爛 掉的嘴巴。然後牽著阿媽的手說,妳已經好 了。阿媽隔天起來,說做了一個神奇的夢。

祖母得到耶穌的醫治,病奇蹟的好了。後 來,祖母再度懷孕,生了父親,那時祖母已經 四十歲了。父親和我這些後代,都是上帝恩 典的禮物。父親從小參加主日學、熱心主道, 後來成為三民教會長老,後來搬到鳳山,也 是鳳山教會的長老。父親覺得信仰是最重要

阿公受上帝的愛與靈的觸摸,深讀上帝的 話,從此上帝的靈也跟他同在。成為教會的 長老。不喜歡做不清楚的基督徒,精研上帝 的道理。

信主以後,從溪口庄走了50分到民雄教會 做禮拜趕鬼的故事。

廟宇乩童起乩,無法起乩的故事。

賴港信主。原來很生氣。

爸爸誕生。也是教會的長老。歷任高雄三 民教會、鳳山教會的長老。

賴巷長老在嘉義溪口信主,從嘉義溪口步 行一小時到嘉義民雄長老教會禮拜,帶著家 人自稱為「溪口部隊」,後來成為民雄教會的 長老,致力福音工作。後來光復後舉家搬到 高雄三民區,起先在鹽埕教會禮拜,後來在 三民區成立主日學,最後開拓了三民教會, 也成了三民教會的創會長老。

◆勇敢傳福音的安提阿教會

門徒雖然遭到逼迫,仍然勇敢將福音廣傳 出去。安提阿教會設立以後,這些外族人的 教會,對信仰非常火熱,增長更勝過母會耶 路撒冷的教會。於是母會差巴拿巴到安提阿 教會一探究竟。結果巴拿巴到了之後,看見 上帝的教會大大的復興,他的心很高興,並 且勸勉他們要「立定心志,恒久靠主。」

剛開始,基督徒是一個被輕視的稱號,但

阿倍受尊重。聖經描述加入他們的人日日增 多。

我們是否尊重自己是基督徒的身份?是否 讓人羨慕?生命活得精彩?我們是否能將美善 的信念、信心,影響他人?這樣,主也要將得 救的人日日賜給我們。

◆安提阿教會的景象

閉起眼睛回想當時的情形:信徒熱心聚會、 積極向人傳福音、有美好的生活見証、彼此 相愛…他們不受環境影響,即使安提阿是個 人潮密集、貿易繁榮的海港重鎮,也是人們 犯罪的溫床…但是當時有一群人被聚集起來 他們的生命被更新、經歷到福音的大能、而 且加入他們的人越來越多,他們被冠上一個 稱呼「基督徒」。

結論:成為有內涵的基督徒

除了基督徒的身份外,我們也要成為有內 涵的基督徒。一般人看外表,但是沒有內涵 是不會持久的。基督徒的內涵是什麽呢? 巴拿巴看見安提阿教會這麽復興,他便決定 要去大數將掃羅帶來這裏學習。因他剛經歷 耶穌,但還沒有操練。有一年的時間,掃羅過 著教會的生活、天天讀經、聚會、傳福音、用 真理互相教導,把掃羅裝備成真正內涵的基

◆基督徒六要

天天讀經、常常禱告、不可停止聚會、要有金 錢的奉獻、積極參與服事、廣傳福音做見証。 有行為和信心相稱。以行動來表現出信仰。 關心耶路撒冷母會的大飢荒。

るかとないかんかとないかんかとないかん 我每日會主的感想

我酷愛機械錶。在我的幾支機械錶當中, 有兩隻是手動機械錶,都是俄羅斯製的便官 貨--Orion 牌與 Buran 牌--卻都是我鍾 愛的!我時常把玩它們在手裡,愛不釋手, 注視著機芯的擺動,聆聽著"悽恰、悽恰"的律 動聲,很感動做錶師父的智慧及手工!手動 機械錶的機芯是必須每天上弦才會走動,能 量差不多是一天多一點,每天若疏忽上弦, 也就停擺了,這也是手動機械錶有趣卻是缺 點之處!那麼,你可以想像我若每天疏忽它 們為什麽常會有失準的時候了

「單獨會主」靈修讀經也是如此!我們主 耶穌看重每日的單獨會主,「群眾散了以後, 因著他們美好的見証,反而讓基督徒在安提 | 祂獨自上山禱告;到晚上還留在那裏。」(太 十四:23)身為牧者,就是施予者,總覺得每 天必須給予人愛、給很多愛,結果自己到頭來覺得好累好累,自己沒有得著相對的關愛,牧會長久下來,簡直可說心神累壞了!「牧師」是最耗損的職業,在美國,每年都有數以萬計的牧師離開牧會工場,因為不堪心力負荷!

耶穌每天面對群眾簡直是到了身心交瘁的地步,照說「群眾散了」之後,應該是祂好好休息補眠的時候,但祂卻獨自上山禱告,到很晚還留在那裏禱告。可見,耶穌每天面對群眾的能力來自「單獨會主」,祂的能力來,我自天父上帝每天的供應。身為牧者,我一天若不「單獨會主」,從上帝那邊得著祂的話語的能力,一天就沒有力量,更甭說要給予人愛,甚至給予很多愛!詩人的經歷最深刻:「祢的話是導引我的燈,是我人生路上的光我要持守嚴肅的諾言,遵行祢公義的教訓。」(詩一一九:105~106)

我不知道「單獨會主」給你的感想是什麼?可以請您留言跟我分享互勉嗎?我真地、,真地很喜歡聽聽大家對「單獨會主」的看法的看法的人們有時候都過份沉默保留,不太敞開自己去跟其他人分享「單獨會主」的想法憾,認識主及追求上帝,不要捨近求遠續等,認識主及追求上帝,不要捨近求遠域等,每一天記錄自己靈命的成長和軟弱會主,每一天記錄自己經放棄了每天單獨會主,也很棒!我要勉勵已經放棄了每天單獨會主,也很棒!我要勉勵已經放棄了每天單獨會主,也很棒!我也要勉勵每天從不單獨會主的盟修的兄姐,萬事也許起頭難,不怕有心人所不能的,在上帝凡事都能!

最後,再次把我個人很喜歡引用的一個例子跟大家分享作為互勉的針貶:台中中興大學外文系館門口有一句題字:"We are what we repeatedly do. Excellence, therefore, is not an act but a habbit."

與上帝獨處靈命更新

作者 路得,摘自真理報網站

經文:「祢的話是我腳前的燈,是我路上的 光。」(詩——九:105)

基督徒在世上的生活,每天都摻雜著靈命與肉體的搏鬥,況且撒旦也時刻不甘心放棄在靈裡爭奪我們。故而,我們漸枯的靈命需常被充電。若總依賴他人並不能使自己靈裡健康成長,就如瘸子依賴拐杖;若自己能直接與永生上帝、賜力量的源頭連接,便不至枯竭,就有源源不斷的電力供應了!我把這叫作自己找上帝去充電,也就是與上帝獨處、建立靈修生活,也稱自我餵養,就像良好的夫妻關係、親子關係需努力經營一般。

通過靈修,我們能經營與天父的親密關係,同時也讓聖靈在人裡面有做工的餘地,使人不但享受聖靈所賜的安慰與甘甜,也有聖靈的啟發與引導,並且裡面的敗壞與黑暗也更易蒙光照、受提醒。當人越順服並遵行主的話,蒙光照、順服聖靈催促的心也會越多,上帝對人的要求也會藉著環境節節拔高;同時上帝給人活出祂心意的恩膏也會越多,這就是"向著標竿直跑"(腓三:4)的意思吧?這也是許多基督徒的切身體會。

我們知道,營養食物不一定被人喜愛,是 否因此就可免去?不然,只有強迫、且有規 律地吃下去,才對生命有正常供應。有人說 得好:"飯不是要天天吃嗎?哪有一個月、一年 才吃一次的呢?吃靈糧也如此!"這道理只 要是願意追求的基督徒都明白,也是人們應 當羨慕的,但通常無力實行,正如保羅說," 我真是苦啊!誰能救我脫離這取死的身體呢? 感謝上帝,靠著我們的主耶穌基督就能脫離 了。"(羅七:24-25)

其實,這並非簡單的基督徒口號,而是只要我們願經歷,就能與使徒保羅有同樣經歷。問題是,靠自己把靈修當律法苦苦死守呢,還是靠聖靈幫助去實行?若是後者,你便能每天得喜樂與供應了。天父藉聖經給人的準則並非限制人,使人不自由,而實在是能使人獲益的。

我們知道,聖經是講的是"關係學",不僅教我們靠聖靈幫助來經營自己與上帝的關係,也教我們如何更好地與人相處。通過正常的靈修,也就是藉著讀經、禱告、默想上帝的話、閱讀一些屬靈書籍、唱讚美詩等,我們就能夠更加明白上帝的心意,又能藉著聖靈的幫助實行出來,這實在是我們日常生活中必不可少的。克服靈裡的懈怠、養成靈修習慣,也有助於我們活出上帝的心意,否則當問題來臨時,我們裡面既沒有上帝的話作引導,又無聖靈幫助、靠自己克服人性的敗壞,我們怎會有正確的反應去面對呢?



主日禮拜第一場

待降節第三主日



主禮:林文良牧師 司禮:吳世平長老 司琴:彭昱嘉弟兄 《静候上帝的話》 會 默 敬拜事奉團隊進場,點燃第三支燭光 司 聖詩第292首《聖哉,聖哉,聖哉》 敬 召 班 敬 司 耶穌,著記得我,祢的聖國臨到彼時。 耶穌,著記得我,祢的聖國臨到彼時。 《十誡》 司 啟應文第29篇 **〈恭聽上帝的話〉** 詩篇 19:7-10: 提摩太後書 3:16-17 **會眾唱和**: (聖詩 194 首第一段) 開我目睭互我看見,祢所啟示聖經真理, **佇我手中有奇妙鎮匙,伊會拍開主聖旨意。** 今我恬静的聽候祢,我心便便愛祢指示, 開我目睭互我看見,至聖的神! 《祢的話》 「我愛我主的道」 主 道 喜樂如旗、Don't worry、不要小看我年輕、 跳舞之主、因為耶穌愛你所以有聖誕節 《應答上帝的話》 《聖詩第 195 首》 奉獻後,會眾起立合唱:《獻上自己》(台語) 主啊!阮來到祢聖殿謳咤,奉獻戚恩的祭來尊崇祢。 **將祢所賞賜阮的才能,因為信奉獻家己,願主祢來差用** (複歌)主啊!阮來到祢的面前,奉獻逐人所得思賜, 作教會的好管家。議學獻互称作活祭,成作聖潔祭司, 是主祢所敬喜,奉獻家己來榮耀祢。 司 工報 〈實踐上帝的話〉 《聖詩第 387 首》 △頌 △祝 文 良牧 △阿 會眾唱和:(聖詩 204 首複歌) 哈利路亞!哈利路亞!哈利路亞!哈利路亞! 哈利路亞!阿們!阿們!阿們! 聖詩第 400 首《願主仁愛及你同在》 班 祝福奥差遣 請於吟差遣詩後離席 眾

第一場禮拜服事表

聖工分配					合音		7010	二樓招待	司獻
本 週	林文良	吳世平	彭昱嘉	林晏如	萬中錢 林秀芳	吳青峯	王秀蓮、王雪美 鄭木榮	周美桃 林鐘蜜	吳炘 達 、周美 桃
下週	林文良	鄭木榮	李宜樺	蘇筠茹	黃安仁 江明 盛	顏志仁	許崑淵、詹烜炎 林仁堅	施淑梨 周惠美	林信全、蘇錦淑

5



主日禮拜第二場

待降節第三主日



	主禮	: 7	文材	良牧	師 司禮:林信欣長老 司禮:林信欣長老	司獻:	陳翠城 執	事、楊	舒	函姊妓	ŧ
					〈仰望神〉						
序				曲	靜默 ,點燃第 三支 燭光		撒	拉 弗	敬	拜 詩	班
宣				召	奉耶穌基督的名來敬拜		領				會
詩	歌		讚	美	詩歌讚美、懺悔祈禱		撒	拉 弗	敬	拜 詩	班
祈				禱			司				禮
獻				詩	喜樂如旗、Don't worry、不要小看到 跳舞之主、因為耶穌愛你所以有聖		喜	樂瓦	t £	長學	贾
					〈聆聽神〉						
謮				经	詩篇 19:7-10 ; 提摩太後書 3:16	5-17	司				禮
講				道	「我愛我主的道」		主				禮
					《回應神》						
回	應	典	呼	召			主	禮	/	會	眾
Δ	奉			獻	奉獻後,站著唱:《獻上自己》(華語)		司				獻
					主啊!我們來到聖殿歡呼,獻上感恩的祭,才 奉獻上帝所賜的福分,因著信,獻上自己,願 (複歌)主啊!我們來到祢面前, 奉獻各人所得恩賜,作教會的好行 董學當作活祭獻上,做聖潔的祭言	(主 來使) 管家。					
					是上帝所喜悦,歇上自己,來藥業	曜主・					
報				告	迎新、報告		司				禮
Δ	祝			禱			林	文	良	牧	師
祝	福	典	差	遺	聖詩第 400 首《願主仁愛及你同	在》	撒	拉弗	敬	拜 詩	班
默				禱	請於吟差遣詩後離席		會				眾

第二場禮拜服事表

聖工分配	主禮	司禮	司獻	領會	鋼琴	吉他	貝斯	鼓手	和聲	音控	招待	插花
本週	林文良	林信欣	陳翠娥 楊舒涵	宋秀真	陳偉益	邱建棋	_	_	撒拉弗 敬拜詩班	吳青峯	郭 映麟	盆栽 設計
下週	林文良	吳青峯	廖弓普 陳 昕	黄于馨	楊舒涵	詹重政 陳迦恩	_	_	第六牧區 青少年	楊舒婷	黃祥晉	盆栽設計







讚美歌詞

〈祢的話〉

我將祢的話刻住佇我心, 互我無擱得罪祢,一生跟隨祢。 哦主啊!與我親近,我愛祢聲音, 作我腳前的燈,作我路上的光。 天地會過去,祢的話艙改變 天地會毀壞,祢的話永是新。

敬拜詩班消息

- 1.領唱曲目:(我們愛)、(祢的話)、(萬國萬 人攏有一擺)、(深深愛你)。
- 2.歲末聚餐12/25(日)中午原訂於三重天台 馥御餐廳,因場地不宜更改為民生西路菊 元餐廳,請同工注意亦將時間預留下來。
- 3.12月一、三主日將由牧區獻詩,請同工利 用時間多加練習聖誕節獻詩曲目。12/4起 DREAM敬拜團前來與詩班一起練習聖誕節 獻詩曲目,請同工預備心。聖誕節獻詩曲 目:凡有血氣都當肅靜、靠近我、安睡中 的主、天使歌唱。

肢體交通與代禱事項

病痛中	黃愛玉姊(感染)、黃安仁兄(頸部裝支架)、吳極民兄(類風濕性關節炎),敬請關心代禱。
在家靜養	林呂招、吳碧蘭、古秀鳳、葉美德、 潘秀枝、葉淑蘭、周信義、陳秀玉、 林子紹,敬請關心代禱。
長照安養	李麗利姊,敬請關心代禱。

青少年牧區近期聚會

- ◆橘色思小組(高中、大學生): 主日上午 9:00-10:30 於勵馨會議室
- ◆盼望小組(國中、高中): 主日上午 09:00-10:30 於亞洲教育科學文化 協會
- ◆約書亞小組(社畫): 主日下午 13:30-15:30 於禧年館

橘色思	約書亞
12/11 小組暫停-	12/11 小組暫停-
聖誕二手市集義賣	聖誕二手市集義賣
12/18 7.柔者的剛愎-	12/18 約書亞記
摩西	第3章

盼望	_
12/11 別跟"偶像"交往	
/聖誕二手市集義賣	
12/18 戀愛事典	

兒童牧區近期聚會

◆教師小組經文分享:

主日上午 8:45-9:15 於禧年館 (12/11 經文分享:信欣老師) (12/18 經文分享: 曉芳老師)

◆主日學聚會時間:

主日上午 9:15-10:40 於禧年館

<u> </u>								
詩歌、司琴	故事信息	招待						
12/11 所有老師 紹祈	智媖老師	沐恩、品新						
12/18 所有老師 仲騏	曉芳老師	品新、憬逸						

- ◆本週故事信息由智媖老師主講,主題為 [誰能進天國],講述神說到了審判的時 候,神必分開麥子與稗子。我們的責任是 持守所信的道,在這邪惡的世代活出神的 樣式。
- ◆主日學持續訓練禱告,鼓勵小朋友為自 己,也為他人,學習將心中的話告訴父 神,這就是禱告。從讚美、悔改、感恩、 代求,四方面來與父神說話,禱告的英文 是 PRAY: Peace, Rejoice around you. 翻成中 文就是[讓平安喜樂圍繞你],只要一禱 告,就能感受到平安,以及由主而來的喜 悦。基督徒最大的祝福就是禱告,願所有 老師及小朋友一起來領受恩典。
- ◆主日學持續為聖誕節預備,目前正如火如 荼練習中,感謝銘美主任及各位老師的協 助,也邀請小朋友能於主日午餐後一同為 聖誕節表演做彩排。





ダ**月定獻金** 上週小計:16,800元 **|禮拜獻金||上週合計:13,510元**| **第一堂禮拜獻金** 上週小計: 9, 330元 **第二堂禮拜獻金** 上週小計: 4, 180元 「**節期-感恩節奉獻** 上週小計:1,000元

「**節期-聖誕節奉獻** 上週小計:2,000元

ダ感恩奉獻 上週小計:6,000元

♥**感恩-開刀順利** 上週小計:1,000元

♥**感恩-生日** 上週小計:3,000元

◎2016年建堂奉獻累計2,686,806元(1/1-12/4)◎上週誤登2,071,606元,更正為2,671,606元

對內-松年中心 上週小計: 2,000元

♥ 閣懷基金 上週小計:2,000元

◎2016年關懷基金收支餘額500,153 (12/4止)

你今天單獨會主了嗎?

がラ大単独智士、 【口訣:備、讀、應、錄】

- 上帝愛你,祂期待與你有個親密的關係。祂 每天都要和你溝通,你能夠跟著以下的 步驟來聆聽並回應上帝的聲音。
- (1)預"備"心靈聽上帝的聲音:邀請上帝的同在並求上帝向你顯明祂自己與祂的真理。
- (2)"讀"經與默想:慢慢朗讀,同時求問上 帝:「主啊,今天祢要向我說明什麼? 這經文要向我顯示……」
- *關於上帝——祂是誰?祂是怎樣的?祂做 了什麼事?
- *關於我——我是誰?上帝如何看我? 『如果你們愛我,就要遵守我的命令。』 (約翰福音十四:15)
- 『你們應該作行道的人,不要單作聽道的 人,自己欺騙自己。』(雅各書一:22)
- * 關於信徒生活——五字訣: **S.P.A.C.E.** 罪**惡(Sin to avoid)** —應悔改或避免的罪

應許(Promise to claim)—應領受的應許態度(Attitude to have)—應持有的態度命令(Command to obey)—應遵守的命令榜樣(Examples to follow)—應效法的榜樣這些對我現在的生活有何指示?

- (3)回"**應"上帝**:之前,你聆聽了上帝的聲音,現在就以禱告回應祂
- *「對不起」——承認你的罪,悔改並領受上帝的赦免。
- *「謝謝」——謝謝上帝豐盛的祝福與應 許。
- *「請求」——為你或別人的需要代禱祈 求。
- *「我愛你」——以天父上帝為第一人稱, 親暱向我(第二人稱)說話。以單獨會 主讀經日程表內的「禱讀」經文來寫。

(4)記"錄"你與上帝的對話:

- *閱讀:寫下經文的章節。
- *默想:上帝向你說了些什麼?
- * 回應:寫出你的禱告告訴主--你要怎麼做?

單獨會主靈修日誌範例

日 期:_____ 讀經內容:賽四十:1~11 禱 讀:賽四十:6~7

●親愛的主今天透過經文向我說…………

關於上帝:祢親自安慰祢的百姓;祢透過我 安慰祢的子民;祢赦罪,也刑罰罪;祢顯現 祢的榮耀;祢的話語永遠安定;祢牧養祢的 羊群。

關於我: <u>我只不過是血肉之軀; 我如野地裡</u>的花草。我必看見祢的榮耀彰顯。

罪惡S: 人誇口定勝天,我們的言行心得罪 祢,僭越造物主的地位。

應許P: 我這屬血肉之軀的人蒙應允必然看 見耶和華的榮耀顯現。

態度A:<u>我持守珍惜由祢得來有如草枯花凋</u>短暫的生命態度,去為祢而活。

命令C:要在曠野為耶和華預備道路,在沙 <u>漠為我們的上帝修直大道。</u>

榜樣E:我要效法先知以賽亞為上帝代言、 傳講、宣告及傳達安慰信息的榜樣。

●聆聽了親愛救主的聲音,我要對祂………

對不起: 主啊,願祢赦免我的狂傲自大,我是祢所創造的,我受造的目的為要稱頌祢的攝理,順服祢的掌權。我是花草,唯有祢永遠堅立。

謝: 主啊, 我感謝祢透過先知以賽亞所帶給我安慰的話語。我即便是受刑罰者, 竟能為祢成為報好消息的人, 宣揚祢, 見證祢的大能。

請 求: <u>主啊,我懇求祢幫助所有的關懷小組、小組長及同工,從祢大牧者得著能力去</u>牧養羊群,慢慢地引導及乳養所有的小羊。

我愛你(天父的話):「孩子,你雖屬肉體,像花草般短暫枯乾凋謝,讓我的靈時時吹氣在你裡面的時候,使你時時帶著我的榮美。我愛你。」

聖誕的人生

【摘自:金燈台刊物,作者:黃朱倫】 今天,每逢到了聖誕節,世界各地許多地方都 在慶祝。在節期的日子,街上到處人山人海,人 們都忙着購買聖誕禮物,都去享受聖誕大餐;聖 誕樹,聖誕老人,聖誕燈飾,隨處可見。無論是 在紐約,倫敦,悉尼,新加坡,香港,幾乎世界 各地,人們都看大肆慶祝聖誕,五歌作樂一番。

重溫聖經的記載就會知道,在聖誕的那一夜, 其實沒有甚麼聖誕樹,焦點也不是聖誕禮物;聖 誕的焦點,是馬槽裏的嬰孩耶穌基督。使徒保羅 說了句非常有意義的話:

你們是知道我們的主耶穌基督的恩典的: 祂本來 富足,卻為你們成了貧窮,要使你們因祂的貧窮 成為富足。(林後八:9)

耶穌基督生在馬槽裏,是從富足成了貧窮,是 為了你我的緣故。

耶穌本有神的形像,本來是在天上榮耀的寶座上;祂是神的兒子,是創造宇宙萬物的那位真神。世上有誰比祂更富足?但是:祂本來有神的形像,卻不堅持自己與神平等的地位,反而倒空自己,取了奴僕的形像,成為人的樣式。(腓二:6-7)

耶穌基督 "不堅持自己與神平等的地位" 意思是說,祂不看自己與神同等為不可以放棄的。聖誕的人生觀,就是不把自己所擁有的認為是不,的主權的,如果你是一個尊貴而又富足的人,你會願意放棄你的地位和財富嗎?曾有一個學學會人會人會人會人會人會人會人會人會人會人。他們與一個原因會令人的大學這個職位,就是他即將要做總統可以得到更高的。有誰曾說,現在我決定放棄當總統,因為我要當州長;有誰這樣的主耶穌基督,祂是萬王之王,從天上的寶座上下來,也不是作總統而是降生在馬槽裏面!

這就是聖誕的人生。為了愛的緣故,為了世人

的緣故,從至高降為至卑。可能有人為了愛情會 這樣做,為了兒女會這樣做,為了父母會這樣。 但是有誰為了世界上的罪人,就是與自己敵對的 人,放棄自己擁有的一切,從至高降為至卑?

耶穌基督本來富足,卻為我們成了貧窮;為的 是要叫我們因祂的貧窮,可以成為富足。這份聖 誕的愛,感動了世界上許許多多的信徒,願意效 法基督去愛別人。在美國,有一個已經有幾十年 歷史的教會;最初的時候左鄰右里都是白人,後 來黑人愈來愈多,白人就都搬往郊區去,只在主 日回來敬拜神。教會的四周漸漸成為黑人住的地 方,不少是很貧窮的人,所以治安不好,街上很 危險。有一位白人牧師受聘作這教會的牧師。這 位牧師跟師母也是每逢教會有聚會的時候才從郊 外駕車過來,其餘的時候,教會的門都是鎖上 的。有一天,這位牧師在神的面前有個感動:我 們教會旁邊有這麼多黑人,為甚麼我們竟然從來 沒有服事他們?後來他作了一個決定,要全家搬 到教會附近住,並且要讓孩子在黑人學校讀書。 因為他愛這些黑人的靈魂。搬家後,第一天上 班,他從住處走路到教會去,傍晚下班的時候又 走路回家去。走到半路,有人問他:"你竟敢這 樣走路?很危險啊!"過了幾天,他在往返教會 的路上看見救傷車和警察,原來那屋裏發生了命 案。他們就住在這樣的一個地方,孩子就在這個 社區的學校讀書。但福音慢慢就傳到黑人中間, 他教會漸漸有黑人來聚會敬拜。後來他孩子的學 校請他去分享,因為當中很多黑人小孩沒有好爸 爸作他們的榜樣,所以請他去現身說法,來幫助 他們的小孩。一個白人的家庭,搬到黑人的社 區,彼此成為朋友,一起生活,談何容易?但這 就是聖誕的愛,叫他們能夠彼此相愛。

主耶穌基督是神的兒子,為了愛我們的緣故,從天上來到地上,降生在馬槽裏面,為了拯救我們每一個人;祂為我們捨去生命,好叫我們得等感的生命:叫我們從黑暗進入光明,叫我們從憂愁進入喜樂,叫我們從虛空的生命進入豐盛的生命,叫我們從短暫死亡陰影下的生命進入有永恆盼望永生的生命。祂說:"我來了,是要使羊(人)得生命,並且得的更豐盛。我是好牧人,好牧人為羊捨命。"(約十:10-11)

德蘭修女一生對窮人充滿着愛。她在印度的街頭,每當看見路旁有垂死的人,她就過去抱住他們;那些快要死在路邊的人,從她的眼神中,看見她好像母親抱着孩子的眼光。曾有人問她:

"你怎麼會有這麼偉大的愛?"她說:"耶穌基督本來富足,為了我們成了貧窮,好叫我們這些貧窮的人,因為祂成為富足。"耶穌基督的榜樣,改變了她的生命。

耶穌基督本來富足,因着愛,祂為我們成為 貧窮;好叫我們這些貧窮的,能夠成為富 足,叫我們藉着祂得到豐盛的生命。但願我 們的生命充滿着主的愛,在慶祝聖誕節的時候,也能為有需要的人而成為貧窮,好叫他 們因此成為富足。最好的聖誕禮物,就是耶 穌基督豐盛的生命;最溫暖的聖誕祝福,就 是我們對鄰舍的關懷和愛。願聖誕的人生, 成為我們每個人的人生。

本週小組聚會(12/11-12/17)

一、凝聚:舒適環境、破冰活動(15分鐘)

二、榮耀:為榮耀上帝而唱,生命見證(20分鐘)

三、成長:實踐上帝的話而使生命得到成長(45分鐘)

(一)信息傳遞: 聖經:詩篇 19:7-10;提摩太後書 3:16-17 (15 分鐘)

講道大綱及筆記欄(主日禮拜講題:我愛我主的道)

一、序言:

待降節第三主日,主題:「宣佈、喜樂」。兩千多年前,「道」彌賽亞耶穌基督親自 來到世上向人類說出上帝的奧秘!本主日是普世聖經紀念主日,我們參與上帝「道」 成肉身的事工最實具體方法就是參與聖經公會翻譯及印行聖經的事工,看重上帝的話 語的重要性!

二、本論:

- 1. 聖經可以 甦醒 人心 (詩十九: 7a)。
- 2.聖經能使愚人有智慧(詩十九:7b)。
- 3. 聖經全然公義(詩十九:9)。
- 4.聖經使人完全去行各樣的善事(提後三:17)。

三、結論:

詩篇作者讚佩上帝兩項偉大美麗的作品:(1)宇宙浩瀚的偉大美麗(詩十九: 1~6):造物主上帝的榮耀反射在天上;(2)上帝的話語的偉大美麗(詩十九:7以 後)。

- (二)問題討論:上帝的話向我們說些甚麼?(30分鐘)
- 1. 請分享世人對聖經的看法?一部神秘的經典?一部偉人的傳記?
- 2. 請分享你個人對聖經上帝的話語的觀點?聖經對你來說是怎樣的一本書?聖經對你的 生命有甚麼樣的影響?
- 3.2017年全教會單獨會主靈修讀經是每一位信徒每日委身在上帝的話語的行動,我決定怎 樣做來回應教會的要求?

11

- 四、出發:(10分鐘)
- ※為設定對象代禱。為本週關懷行動、關懷活動代禱。
- ※若你尚未受洗,歡迎向牧師、小組長報名洗禮,以利安排受洗課程。
- **万、加速**:(10 分鐘)
- ※傳遞教會消息。小組參與教會服事代禱。為教會事工代禱。

提摩太後書3:16-17 第二場禮拜 出席 80 人 講道:林文良牧師 11:00 獻余 $4.180 \, \pi$ 迦恩小組~11:00 於 102 教室 11 人 第一牧區 17 人 迦勒小組~11:00 於 101 教室 出席 (松年牧區) 11 人 多加小組~11:00 於 107 教室談心園 12 人 第二牧區 路得小組~11:00 禧年館 出席 (壯年牧區) 10 人 出席 12/11主日 第三牧區(壯年牧區) 蒙恩小組~13:30 本堂 101 教室 排戲 12 人 以馬內利小組~13:30 本堂一樓 102 教室 第五牧區 出席 本週暫停 葡萄園小組~14:00 禧年館 (社青牧區) 出席 本週暫停 出席 老師 9 學牛 31 人 主日學/兒童牧區 8:45-11:00 於禧年館 金闆 195 元 橘色思小組~9:00 於勵馨會議室 10 人 出席 第六牧區 盼望小組~9:00 於亞洲教育科學文化協會 8 人 出席 (青少年牧區) 約書亞小組~13:30 於禧年館 7 人 出席 本週暫停 敬拜詩班 8:30 主理:潘茂涼老師,11:00 於禧年館 出席 12/15 拜四 松年中心 9:30~12:30 —樓副堂(放寒假) 出席 本週暫停 |第二牧區(壯年牧區)||活水小組~20:00 黄依文長老家 出席 本週暫停 第三牧區(壯年牧區) 恩惠小組~20:00 本堂 101 教室 出席 3 人 12/16 拜五 12 人 第四牧區(計畫牧區) 恩典小組~20:00 本堂 100 副堂 出席 喜樂小組(二)~12:30 本堂 100 副堂 本调暫停 喜樂操牧區 出席 早禱會 08:30 本堂 100 副堂 出席 5 人 基要真理班 13:00 禧年館 12/3 12 人 出席 12/17 拜六 撒拉弗敬拜詩班 15:00 本堂二樓禮拜堂 出席 16 人 以勒敬拜團 16:00 本堂二樓禮拜堂 出席 本週暫停 DREAM 敬拜團 16:00 本堂二樓禮拜堂 出席 本週暫停 12/12~12/17 喜樂操團隊 06:00 | 向日葵:班長黄秀雲 拜一~六 小巨蛋: 班長莊五妹/副班長李梅 12/12~12/16 玫瑰公園: 班長張旻琪/副班長孫淑美 喜樂操團隊 20:00 拜一~万 蘆洲永平公園:葉淑如、郭阿汝 12/4 新北教會 |主日禮拜人數 30 人;主日奉獻 815 元 通訊錄即時更新系統

本週聚會內容

講題:我愛我主的道

聖經:詩篇19:7-10:

重新教會

日期

本週聚會

第一場禮拜

9:00



重新教會下載專區



http://goo.gl/6Xc57





上週聚會報告

128 人

9,330 元

出席

獻金

駐堂牧師:林文良牧師 牧師館電話:(02)8972-0927 牧師行動電話:0937-731-381

教會電郵: shalom.cs@msa.hinet.net